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RiBLZEA
BELVYU

DIODE BIPLAGUE

Redresseur double alternance

GZ 32

CARACTERISTIQUES GENERALES

Cathode a chauffage indirect

Alimentation du filament en paralléle

Tension filament .......o..ocoeeivieieeiececeeeeie e e veeveninen VE 5V
Courant filament ........ L If 2,3 A

Ampoule ... T 12-14
Embase ......covveaeneennne 8 C 18-17 (octal)
Position de montage .....occiiiiiiiiiiiie e quelconque
BROCHAGE ET ENCOMBREMENT
Broche n° 1 ... .. Manque
Broche n° 2 ... .. Filament
Broche n° 3 ........... Mangue
Broche n° 4 ... .. Anode n° 1
Broche n° 5 ............ Manque
Broche n°® 6 ........... Anode n° 2
Broche n? 7 .. .. Mangque
Broche n° 8 ... .. Filament et cathode
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GZ 32

MAZDA

BELVU

LIMITES MAXIMALES D'UTILISATION
Systéme des limites moyennes

Tension inverse d'anode .......cceecoeeciveceiseveeesrece e, V&I 1400 vV max
Courant FeAreSSE ... e v e s e seseesenn e T1€A 300 mA max

CONDITIONS NORMALES D'UTILISATION

Avec condensateur a 1'entrée du filtre

Tension d'anode ... ... Va 2X300 | 2x350 | 2x500 Veff
Courant redressé................... ... Ired 300 250 125 mA max
Capacité i 'entrée du filtre............ CL 60 32 16 pF max
Résistance d'anode .......................... Ra 150 100 50 () min

Avec condensateur & 1'entrée du filtre

Tension d'anode .......ueeeceuecvenenenen. V8 1 ‘ 2 X400 | 2x500 Veff
Courant redresseé.....veneeveceeenenennn. Ired 300 250 mA max
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GZ 32 MAZDA
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